

ПОДПИШИТЕСЬ НА НАШУ ГАЗЕТУ!



ВЫПУСК №3 (214)

НАШИ ИНДЕКСЫ
В КАТАЛОГЕ "РОСПЕЧАТИ":

- 32528 - для организаций;
- 32527 - для индивидуальных подписчиков.

ЖИРИНОВСКИЙ:



БУДУ ВСЕГДА С МОИМИ ИЗБИРАТЕЛЯМИ!

Из выступления на заседании фракции ЛДПР в Госдуме

Итоги выборов - это для нас с вами самое главное. Две кампании подряд, шесть месяцев предвыборной борьбы. С сентября до начала марта. В целом мы должны, и имеем на это право, оценить эти итоги положительно: 2 декабря - мы третья партия в стране, и 2 марта - наш кандидат на третьем месте, по спортивной терминологии - бронза.

А теперь посмотрим, как было добыто золото. У победившего кандидата: ресурсы - вся страна.

Нам трудно, мы оппозиционная партия, у нас есть ресурс только собственной партии. И его мы упрекать не можем. Власть же не будет просто так ничего не делать. Она имеет полное право мобилизовать свои ресурсы, весь аппарат страны, всю Администрацию, всю подконтрольную прессу, финансы. Всё то, чем владеет. Поэтому здесь мы были в самых сложных условиях, поскольку остаемся и всегда будем оставаться до каких-либо кардинальных изменений в нише оппозиции.

Второе место у представителя КПРФ. Но на самом деле - это ведь не КПРФ. Это наследие КПСС. А КПСС была не просто правящей партией в нашей стране 75 лет, но была самой мощной в мире политической партией. Такой партии в мире не было и никогда не будет.

Поэтому, сравнивая результаты, надо оценивать ресурсы, историю, экономику, идеологию и пропаганду тех партий, с которыми нам приходилось бороться в выборной кампании.

(Продолжение на стр.2)

ГОСДУМА – ЭТО НЕ СТАДИОН И НЕ ТЕАТР!

Заместитель Председателя Государственной Думы РФ Владимир Вольфович Жириновский высказал журналистам свое мнение о привлечении к работе в парламенте депутатов-спортсменов, фигуристов, балерин.

«Я считаю, это большая ошибка! Государственная Дума – это не стадион, не театр, а серьезная и сложная государственная работа!

Спортсмены, которые добились высоких результатов, положили на свою спортивную карьеру более 10 лет. Тяжелейшие тренировки каждый день, без выходных и отпусков. Они должны выполнять свои прямые профессиональные обязанности.

Да, это уважаемые люди, мы благодарны им за победы России. Но они не законодатели, не юристы, не экономисты и никогда не были в публичной политике.

Государственная Дума – главный законодательный орган, право устанавливающий жизнь страны. Здесь должны работать умудренные опытом, севодласые, заслуженные юристы и экономисты-производственники России.

А молоденькие спортсмены-депутаты, некоторым из них нет еще и 30 лет, это мальчики и девочки. Что они будут здесь делать, какие вопросы решать? Показывать свои наряды, фигуру! Они будут расхваливать депутатский корпус, создавать фривольные настроения, а это будет мешать в работе.

Но их вины в этом нет, виноват тот, кто привлекает их для этого дела. Сегодняшняя партия технического большинства – правящей ее назвать нельзя, ни Президент, ни председатель Правительства не входят в ее состав – использует этих молодых популярных людей как «приманку» для избирателей. Их уважают любители, фанаты спорта. Они украшали собой список партии на выборах. В благодарность: им подарок – путевка в дом отдыха «Госдума» на четыре года. Они – предвыборные зазывалы, а это обман избирателей. Жалко, что их используют для демонстрации, как манекены.

Это имитация, профанация, фальшь! И в конечном итоге – недоверие к парламенту».

ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ ФРАКЦИИ ЛДПР

Жилье в нашей стране по-прежнему остается первостепенным вопросом. Жилищный кодекс (ЖК) есть, а 90 процентов граждан не могут приобрести квартиры. У нас почти 4 миллиона очередников, остро нуждающихся в квадратных метрах. Ежегодно новоселами становятся только около 5 процентов из них. Значит, многим людям придется ждать собственной крыши над головой как минимум 20 лет.

Отсюда вывод: в ЖК не все в порядке. В нем надо более четко определить, что такое социальное жилье, социально незащищенные слои населения и малоимущие. К кодексу должна прилагаться программа по развитию жилищного строительства в стране. Может быть, следует лет на пять приостановить действие некоторых статей ЖК, которые позволяют выбрасывать людей на улицу. И детально разобраться в каждой ситуации. Если человек задолжал квартплату, потому что у него нет доходов, надо либо простить ему долги, либо оказать помощь. Если же неплательщик занимается саботажем, он при деньгах, но просто не платит, скажем, из соображений экономии, тогда можно применить к нему какие-то меры.

Но самое главное - надо дать возможность человеку обрести свой дом.

С помощью ипотеки мы никогда не добьемся массовости в сфере улучшения жилищных условий. Во-первых, это очень сложная схема. Во-вторых, инфляция продолжает расти. И никакой банк не предоставит гражданину кредит на застройку или приобретение квартиры ниже, скажем, 13 процентов.

Другим приоритетным направлением - сельским хозяйством и защитой крестьянства - наша фракция занималась на протяжении всех 14 лет своей работы в Госдуме.

Недавно приняли закон о развитии аграрного сектора. Он - нужный, но опять-таки очень общий. Согласно ему, программу развития сельского хозяйства составляет Правительство РФ. Оно и раньше это делало.

Таким образом, снова складывается странная ситуация, когда закон - это только слова, а программа - только показатели и цифры. Но из слов цифры не получаются. В итоге, мясо на наших прилавках почти на 40 процентов импортное.

В законе должны быть прописаны не только общие положения, но также цифры и сроки: к 2010 году сократить импорт мяса до 20

процентов, после 2012 года перейти к экспорту экологического мяса за счет развития своего производства и так далее.

Но прежде всего надо помочь производителям, то есть - закупить у них продукцию. Делать это должно государство в лице заготовительных организаций, которые следует возродить. Они будут оценивать мощности сельхозпроизводителей и расплачиваться с крестьянами «живыми» деньгами. Первая часть финансов должна поступить к ним весной, вторая - летом, третья - осенью, под конечный результат урожая. Тогда не будет инфляции и роста цен.

Нужен и закон о ценообразовании. Реформы, начатые в 1992 году, проходили под лозунгом «Наши цены должны быть на уровне мировых». Почему-то не зарплата, не производительность труда, а цены. Вот и получили: цены мировые, а зарплата - как в слабо развитых странах.

В законе надо четко прописать, кто и каким образом регулирует цены, какова оптовая и розничная надбавка к цене производителя, как пресекаются сговоры по ценам.

Наконец, без еще одного нашего приоритета - качественных дорог - экономике просто невозможно развиваться.

Нельзя забывать и о внешних угрозах.

США практически не считаются с мнением России. Они размещают свои ракеты в Польше и Чехии, потом поставят их рядом с Дальним Востоком и на юге.

Россия располагает большой территорией, богата ресурсами, часть земель мало освоена - это «лакомый кусочек» для любого государства. Поэтому при обсуждении бюджета фракция ЛДПР будет поддерживать увеличение расходов на оборону.

Главный принцип работы фракции ЛДПР: законы должны работать на улучшение жизни большинства населения, а не 5 процентов богатых людей.

Мы будем добиваться конкретных законов - не «рамочных», не «модельных», содержащих лишь общие слова и определения, а прямого действия, где все четко прописано, строго определены функции и задачи Правительства и министерств.

Сейчас Госдума чаще всего принимает общие законы, а Правительство потом издает многочисленные постановления и решения, которые могут быть далеки от реализации законов на практике. Эту практику необходимо менять.

ЖИРИНОВСКИЙ: БУДУ ВСЕГДА С МОИМИ ИЗБИРАТЕЛЯМИ!

(Окончание. Начало на стр.1)

Естественно, когда мы боремся за победу, и победы нет, это не самый приятный результат. Но то, что партия входит в тройку ведущих партий и ее лидер – в тройку ведущих кандидатов на самый высокий пост в стране, это следует оценивать положительно, ведь за нас постоянно уже 20 лет голосуют миллионы избирателей, а на последних выборах – семь миллионов избирателей. Это целая европейская страна. И их количество не уменьшается, а увеличивается будет.

И поэтому я хочу поблагодарить всех наших избирателей, которые выразили доверие мне. Поблагодарить весь актив ЛДПР, всех членов ЛДПР, всех наших сторонников, которые помогли мне и партии провести эти две тяжелые выборные кампании. Большое всем спасибо!

Мы – политическая партия. А политический опыт дается только лишь на выборах, – это для нас самое главное. Потому что выборы для того, чтобы получать полномочия, а полномочия – чтобы реализовывать нашу программу, чтобы помочь нашим избирателям. Поэтому за нас пришли голосовать от души и от сердца явные и постоянные сторонники ЛДПР, которые неоднократно на встречах мне говорили, что постоянно голосуют за нас. И мы их никогда не разочаруем, мы всегда будем с ними, всегда будем отстаивать их интересы.

Когда стали известны предварительные результаты президентских выборов, журналисты меня спросили: «Вы завтра покончите жизнь самоубийством? Что вы будете делать?» За чем?! Меня поддержали мои избиратели – я их никогда не брошу. Если бы не они, в этой грязи я никогда бы не валялся. Я пришел к избирателям 20 лет назад, а теперь скажу – ребята, мне это надоело? Мне это поперек горла – эта грязь, обман, фальшь, ложь. **Никогда не уйду. Буду всегда с моими избирателями.** В публичной политике я это не имею право делать. Это будет предательством. Я с ними до конца. И я буду за них бороться. Вот это и есть моя борьба. Я ведь это не только вам здесь говорю. Я в Кремле это говорю, потому что я ничего не боюсь. Пока перемены власти не будет, пока основание пирамиды власти наверху, а внизу острие – это не власть. Власть внизу, опирающаяся на народ. И наверху, на Олимпе, тот руководитель, которого хочет народ. Я это говорю в парламенте. Я это говорю каждый день, каждый час. Я к ним приезжаю, они меня слышат и для них это какая-то отдушина. Потому что они слышат меня, они понимают, что есть какая-то надежда. Им нужна надежда. Поэтому я буду их представлять, их защищать.

И они в этом смысле не разочаруются. Тем более, что верховной власти трудно добиться быстро успехов в масштабах всей страны. Можно провести новые какие-то программы и проекты. Но резко улучшения здоровья граждан и реального улучшения их жизни не будет: это трудно сделать. И это опять плюс для оппозиции. У них огромный инициативный ресурс, а у нас ресурс наших граждан, которые не смогут быть довольными своей жизнью ближайшие пять, семь, десять лет, и они будут становиться нашими сторонниками.

Но в целом всё-таки плюс, и это нужно заметить, в том, что исторически впервые за 90 лет произошла нормальная смена власти. Последнего царя заставили отречься от престола, и мы знаем, чем это кончилось. Мы знаем, как умирали Ленин, Сталин, как снимали Хрущёва, как ждали смерти Брежнев, как умерли быстро два его последних товарища по партии, как Горбачёв отрёкся от своей главной должности, сложил полномочия Генсека, как со слезами в глазах ушёл первый Президент России.

Поэтому когда впервые власть в России переходит от одного человека к другому на основании Конституции и закона о выборах Президента страны, и тоже впервые, это такой положительный момент, которого мы ждали 100 лет.

100 лет страна не знала спокойной передачи власти! Недовольные всегда будут как у нас внутри партии, как в любой другой партии, как среди общества, среди граждан.

Не может быть идеальной власти, идеальной партии, идеальных депутатов, идеальных граждан, идеальной экономики. И любое стремление к такой кристальной чистоте – это самое опасное стремление. Даже путём насилия это сделать нельзя. Нельзя допускать революцию в масштабах всей страны.

Надо уметь смириться, уметь переломить себя и исходить из интересов партии и страны, а не интересов того, кто-то сделает какие-то красивые заявления, а потом последствия будут иметь куда худший результат. Надо думать вперёд на десятилетие. Мы, ЛДПР и я, несем ответственность перед миллионами людей. Если нас не будет в парламенте и если мы не будем участвовать в выборах Президента, то мы предадим наших избирателей.

Поэтому интересы наших избирателей – выше личных, конъюнктурных, может быть, даже замаскированных какими-то красивыми лозунгами.

Я предпочитаю быть с моим народом, с теми, кто верит нам. Почитайте их письма. Они живут надеждой, что есть ЛДПР, есть её кандидаты. А громко хлопнуть дверью, сделать какое-то заявление – это пиар-акция для нескольких телеканалов, через неделю это забудут, но всегда останется в душе неприятное ощущение, что зря верили этой партии, этому человеку.

Поэтому есть то кардинальное, что нельзя ломать. Как нельзя заново выбрать родителей или выбрать страну, в которой вы родились. Нельзя этого сделать.

Поэтому эти выборы, две кампании, они должны были пройти с нашим участием. Конечно, полное неравенство на информационном поле: дебаты в 6-7 часов утра, в 6 часов вечера и в полночь. Посмотрело только 20 процентов страны. 80 процентов вообще не видели: они или еще спали, или ехали на работу, или ехали с работы, или уже спали. И в новостных программах: обо мне 40 секунд, а основной кандидат имел возможностей в 5, в 10, в 20 раз больше. Финансовый вопрос. Выборы стоят минимум 100 миллионов долларов. Где эти 100 миллионов? Мы с трудом собрали 7, то есть в 14 раз меньше, чем позволял закон. Как же в таких условиях рассчитывать на победу, если все показатели – информация, деньги, история партии, всё в десятки раз ниже конкурентов. С ними вся страна или в прошлом самая мощная в мире (не в стране, а в мире) партия.

Поэтому я считаю, что на этом фоне при таких конкурентах и соперниках мы хорошо прошли 2 декабря и 2 марта. И самое главное, что мы имеем перспективу. Потому что верховной власти нужно доказать их победу, чтобы рассчитывать на то же самое в 2012 году.

Поэтому я всех поздравляю с успешным завершением двух мощнейших кампаний по формированию высших органов государственной власти! Лидер ЛДПР четырежды был кандидатом в Президенты.

Ни один человек в нашей стране не смог ни по состоянию здоровья, ни по возможностям своим четыре раза стать кандидатом на высший пост в стране. Сегодня нас знает и вся страна, и весь мир. И это наш капитал.

Наши ресурсы будут расти, мы также будем стараться усиливать свою работу и добиваться успехов.

ЕСЛИ У НАС ТАКАЯ БОГАТАЯ СТРАНА, ТО ПОЧЕМУ ТАК МНОГО В СТРАНЕ БЕДНЫХ?

А насколько богата наша страна?

Россия – да, огромна, но больше половины ее территории малопродуктивно для нормальной жизни.

По запасам газа, нефти, золота, угля, леса и других природных ресурсов – правильно, Россия богаче любой страны мира. Но по уровню и качеству жизни мы где-то на 50-м месте среди двухсот стран мира. Уровень зарплаты в среднем в 5 раз ниже, чем в США и Европе.

Почему? Многие не понимают прямой зависимости между объемом производства товаров и услуг и уровнем зарплаты.

Зарботная плата в экономически развитых странах выше, потому что они производят гораздо больше товаров и услуг на одного человека, то есть имеют более высокую производительность труда.

Там уже давно поняли, что вложения в человека, в наращивание человеческого капитала много выгоднее, чем все другие инвестиции.

Это понимают и руководители государства, и владельцы частных компаний. Поэтому не жалуют денег на науку, образование, здравоохранение, достойную зарплату.

Они поняли, что хороший работник должен быть здоров, нормально питаться и отдыхать, его не должны постоянно мучить проблемы жилья и другие бытовые вопросы.

Они это поняли и воплощают в реальную экономическую политику, включая законы о минимальной часовой зарплате, о регулировании цен, жесткой борьбе с взятками и т. д. Бюджетная, налоговая, внешнеэкономическая политика призвана способствовать развитию страны, ее стабильности и достойной жизни граждан.

Не надо идеализировать экономически развитые страны. Проблем и с безработицей, и с инфляцией там тоже хватает. Более того, чрезмерная сытость ведет к самодовольству и зазнайству, пренебрежению к другим народам и даже к войнам.

Россия не дает спокойно развиваться, каждые 20-30 лет то война, то революции, то перестройки, то очередные реформы, отбрасывающие экономику на десятки лет назад. Здесь две основные причины. Россия богата ресурсами, и мировые хищники столетиями кружат над нею, затеявая войны и революции, проникая во власть. Вторая причина – граждане России, по нашему мнению, потеряли гордость за себя, за свою страну. Людей талантливых часто не ценят, унижают низкой зарплатой, скудной пенсией. Людям становится неинтересно работать, повышать квалификацию.

Сегодняшняя экономическая политика имеет много недостатков. Вместо того чтобы производить самим, строить и модернизировать предприятия машиностроения, химической, легкой промышленности и других отраслей, мы все больше ввозим товаров из других стран.

Страна меняет нефть и газ на продовольствие и ширпотреб. Невозобновляемые ресурсы меняем на то, что можем делать сами. Накопили громадные валютные резервы и Резервный (Стабилизационный) фонд, храним их в иностранной валюте и в иностранных ценных бумагах, вместо того чтобы большую часть направлять на развитие российского бизнеса и роста уровня жизни. И одновременно наши банки и компании заняли за рубежом уже более 350 млрд. долларов. Это хуже, чем собака на сене.

Нужны серьезные коррективы в налоговой, бюджетной и внешнеэкономической политике, чтобы в богатой ресурсами стране бедность людей осталась лишь воспоминанием.

ООН ПРЕДСКАЗАЛА РОССИИ ВЫМИРАНИЕ КРЕСТЬЯН

Доклад "Перспективы мировой урбанизации" публикуется каждые два года и содержит оценки изменения численности жителей городских и сельских районов планеты.

В нынешнем докладе эксперты ООН пришли к выводу, что к концу 2008 года впервые половина жителей планеты сконцентрируется в городах.

Крупнейшим городом планеты вплоть до 2025 года останется зона Большого Токио, где сейчас насчитывается 35,7 млн. жителей, однако Нью-Йорк и Мехико-сити потеснят со второго и третьего мест Мумбаи (Бомбей) и Дели. К 2050 году число городских жителей вырастет на 3,1 млрд. и достигнет 6,4 млрд. человек. Число сельских жителей к этому времени сократится на 0,6 млрд. и составит 2,8 млрд. человек.

По прогнозам экспертов, к 2025 году население России сократится до 128,2 млн., причем 96% переселятся в города. Все это, считают в ООН, приведет к "опасной депопуляции обширных сельских районов". При этом городов с населением от 1 млн. до 5 млн. жителей будет десять, а более 10 млн. человек будет проживать лишь в одном мегаполисе — Москве. За ней по численности обитателей будут идти Санкт-Петербург, Новосибирск, Екатеринбург и Нижний Новгород.

В 2025 году в российской столице будет проживать столько же граждан, что и сейчас, а Москва в рейтинге самых густонаселенных городов мира опустится с текущего 18-го места на 23-е. После 2025 года, полагают в ООН, в России начнется обратный процесс — отток населения из городов, и к 2050 году в них будет обитать не более 88,7% граждан. При этом население нашей страны сократится до 17,8 млн.

По данным Росстата, население России в 2007 году составило 142,2 млн. человек, сократившись за год на 600 тыс. человек. 73% российских граждан проживает в городах. Средний возраст россиянина составляет 66,6 года, мужчины доживают лишь до 60. **За последние десять лет население России, по данным Росстата, сократилось на 6 млн. человек.**

Отметим, что свои прогнозы ранее обнародовали и российские власти. В мае 2007 года первый вице-премьер Дмитрий Медведев представил концепцию демографической политики России до 2025 года, которая предполагала развитие событий по двум сценариям.

Согласно пессимистическому прогнозу, население России к 2025 году может сократиться на 27 млн., достигнув 115 млн. человек.

Правительство РФ же ориентируется на второй вариант, по которому к 2011 году население перестанет сокращаться, к 2015-му стабилизируется на отметке 140 млн., а к 2025 году увеличится до 145 млн. Таких показателей власти планируют добиться за счет улучшения жизни россиян и привлечения мигрантов.

Директор института демографии Высшей школы экономики Анатолий Вишневский считает прогноз ООН по сокращению населения России "правдоподобным".

"По одному из прогнозов Росстата, наше население сократится к 2025 году именно до 128 млн., что и предсказывает ООН. Причем после 2012 года население будет сокращаться большими темпами. Поколение родившихся в 50-е начнет умирать. В то же время в 90-х родилось мало девочек, и они не смогут обеспечить высокую рождаемость. Миграционный поток тоже не сможет компенсировать смертность", – считает Вишневский.

В то же время он сомневается в прогнозе ООН о переселении 96% жителей России в города. "Цифра явно завышена, – говорит он. – Сейчас доля городского населения составляет около 75%, и мы несколько лет топчемся на месте. В 90-е тенденция урбанизации просто сломалась".

Однако эксперт соглашается с выводами ООН, что отток населения из сел может быть опасным: "Города будут испытывать нехватку притока рабочей силы, а сокращение сельского населения в Сибири может и вовсе привести к сдвигу государственной границы".

А ЦЕНЫ ВСЕ РАСТУТ!

Многие экономисты предсказывают революционный взрыв цен практически на все товары, если не принять энергичные меры по развитию отечественного производства. Речь идет об эффективном использовании сельскохозяйственных угодий страны, т.к. цены на продовольствие на мировом рынке будут только расти.

Неизбежность роста цен объясняется тем, что экономическая политика, которая проводится в стране, основывается на следующих порочных принципах:

- ориентация внутренних цен на сырье и топливо на уровень мировых цен;
- продовольствие лучше завозить по импорту, так как наше сельское хозяйство неэффективно («черная дыра»);
- ставка рефинансирования Центробанка не может быть ниже инфляции;
- создание профицита федерального бюджета за счет дефицита муниципальных и региональных бюджетов;
- упование на то, что «рынок» все сбалансирует;
- борьба с инфляцией за счет искусственного укрепления рубля Центробанком;
- тотальная приватизация.

Если отказаться от этих порочных принципов, то цены можно стабилизировать. Для этого также следует, по мнению экономистов, внести такие изменения в действующий хозяйственный механизм:

- прямое влияние власти на уровень розничных цен;
- компенсация роста себестоимости производителям массовых товаров;
- организация в регионах муниципальных магазинов;
- построение тарифов на газ, электроэнергию по критерию максимума превышения налогооблагаемой базы в будущем году от оживления экономики вследствие занижения тарифов и т.д.;
- введение дифференцированной системы таможенных пошлин;
- уменьшение ставки коммерческого кредита до 5%.

Предложения, безусловно, нуждаются в детализации и дополнении. Но важно отметить системность этих взглядов на необходимость изменения экономической политики. Ряд положений соответствует тем предложениям, которые мы делаем уже много лет подряд. Но «руководящие экономисты» до сих пор верят в слепую силу рынка и в то, что государство не должно особенно вмешиваться в экономику.

Но даже в странах с высокоразвитой экономической есть государственный сектор, национальные планы и программы, массовые государственные закупки товаров, жесткое регулирование тарифов, квот и т.д.

В России с полуразрушенной экономикой уповать на то, что только частники при дорожных кредитах поднимут сельское хозяйство, машиностроение, построят дороги, электростанции – это очень опасные иллюзии.

Они начинают развешивать, создаются госкорпорации на обломках «приватизированных» предприятий, но медленно, вяло. А так как бюджет в руках монетаристов, то продолжает решаться их задача – сжимать расходы, создавать сундуки с неработающими на экономику деньгами в виде Стабфонда, валютных резервов.

Чем больше производство, предложение, тем стабильнее цены. Спрос насыщается. Уже много лет свое производство практически не поощряется, заменяется импортом с растущими мировыми ценами, а «экономические руководители» пытаются пожарными методами гасить рост цен. Но он только набирает силу.

При «средней» инфляции в 2007 г., которую умудрились сосчитать в 12% (против 8%, что было спланировано в бюджете) цены на хлеб выросли более, чем на 20%, на молоко – почти на 30%, на масло сливочное и подсолнечное – на 50%, на строительные материалы – почти на 20%, на коммунальные услуги – на 15%, на медицинские услуги – на 14%, на образовательные услуги – на 15% и т.д.

Реальная инфляция для большинства населения, которое живет на 100 рублей в день, значительно выше. И увеличение пенсий и зарплат получается значительно меньше реальной инфляции. Для того чтобы понять, что будет с ценами в 2008 г. и далее, надо посмотреть на индексы цен производителей продукции. Они растут быстро – от 10 до 50%.

Через несколько месяцев рост цен производителей, рост оптовых цен приведет к увеличению розничных цен. Так что, нынешний год будет также ударным по росту цен. Запоздаваем с развитием своего производства, запоздаваем.

Но это еще цветочки, ягодки будут через два года, когда импорт превысит экспорт – уже сейчас он растет в 4 раза быстрее, чем экспорт. На какие деньги будем покупать за границей мясо, масло, молоко? Придется урезать закупки, а цены, соответственно, далее ползут вверх. Неплохо бы руководителям проанализировать данные платежного баланса страны за последние пару лет, чтобы ясно себе представить, что будет с ценами в ближайшие два года и далее. Но, похоже, выход из положения будет прежним – зажимать рост зарплат и пенсий, чтобы не было «лишних денег», а заодно и лишних людей, лишних предприятий, лишнего спроса. Такая порочная политика меняется, но медленно, неуклонно, с запозданием.

Давно назрел вопрос о серьезной государственной структуре, которая анализирует, прогнозирует и регулирует цены. Сейчас это частично делается в Службе по тарифам и антимонопольной Службе. Но делается отрывочно, не системно, вне связи с развитием производства, улучшением структуры экономики.

М. Сидоров,
профессор, доктор экономических наук

Председателю исполкома
Международного сообщества
Писательских союзов
С.В. Михалкову

**ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЙ
СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ!**

Прошу принять наше творческое приветствие в честь Вашего 95-летия!

**Легенды в гимны воплощая
И всем вставляя "Фитили",
Сынов и внуков поднимая,
К достойной дате Вы пришли!
Вы гражданин, поэт, политик
Всегда с народом и страной,
И скажет даже смелый критик,
Что Вы – заслуженный Герой!
Все мужики и все подростки,
Все знают – век Вам не предел
Вам руку жмет и Жириновский,
И вся его ЛДПР!**

**С уважением,
В.В. Жириновский**

ВЗЯТКА СТАЛИНУ В 10 000 ЖИЗНЕЙ

В годы войны для советского человека оккупация на оккупированной территории или в плену было равносильно предательству, которое каралось смертью или заточением в концлагерь. Англичанам это было отлично известно, но они со спокойной душой отправили в СССР тех, кто был обречен на гибель.

Советское посольство располагало информацией о бунте в одном из лагерей советских военнопленных, расположенных в графстве Сассекс. Когда администрация лагеря начала составлять списки для отправки на Родину, сорок два человека закрылись в бараке, отказались принимать пищу и потребовали, чтобы британское правительство взяло их под защиту. Далее они сообщили, что всей группой вступили в немецкую армию, чтобы бороться с коммунизмом. У них свои счёты с большевистским режимом в России. Когда им предложили встретиться с кем-нибудь из советского посольства, они заявили, что с радостью умрут за возможность отправить на тот свет хотя бы одного коммуниста. В посольстве немедленно собрали совещание, которое закончилось решением требовать от англичан скорейшей отправки на Родину всех без исключения советских военнопленных. А там компетентные органы разберутся, кто есть кто, и кого - к стенке, а кого - домой.

9 октября 1944 года Черчилль и министр иностранных дел Иден прибыли с официальным визитом в Москву. Три дня продолжались крайне напряжённые переговоры, а 11 октября Сталин принял приглашение на ужин в английском посольстве. Там-то и произошёл разговор, решивший судьбу тысяч советских военнопленных.

- Под английскими дождями уже не один месяц мучаются более десяти тысяч русских, а их жены и невесты, дети и родители ждут не дождутся своих мужей, женихов, отцов и сыновей, - как бы между делом обронил Сталин.

- Вы о пленных? - уточнил Черчилль.

- Да, господин Черчилль, о них. Нельзя ли ускорить их доставку на Родину?

- Энтони, - сделав вид, что речь идет о недостойном внимании главы правительства пустяке, подвожал Идена Черчилль. - Какие у нас проблемы с русскими пленными?

- Проблема только одна, господин премьер-министр, - подыграл ему Иден. - Транспорт. Сейчас все наши суда заняты перевозкой войск через канал. Как только...

- Никаких "как только"! - сделал строгое лицо, перебил его Черчилль. - Завтра же передайте шифровку в Лондон, чтобы моряки выделили приличное транспортное судно! Вопрос решен, - обернулся он к Сталину. - Не пройдет и месяца, как ваши люди будут дома.

- У нас скоро праздник - двадцать седьмая годовщина Октября, - благодарно кивнул Сталин. - Нельзя ли сделать так, чтобы судно с нашими людьми прибыло седьмого ноября? Это было бы большим подарком и семьям, и лично мне.

- Седьмого? Переход до Мурманска займет примерно неделю, - прикинул Черчилль. - Что ж, можно и седьмого.

На следующий день состоялась конфиденциальная встреча Идена и Молотова. После недолгой дискуссии министр и нарком сошлись на том, что независимо от желания пленных англичане отправлять будут всех и что количество отправляемых пленных будет зависеть только от размеров судна.

Уже 20 октября начальник лагерей для военнопленных генерал Гепп направил циркулярную телеграмму всем комендантам лагерей.

Отправка первой партии была назначена на 31 октября 1944 года из порта Ливерпуля транспортным судном «Скифия». Начальник лагерей для военнопленных генерал Гепп дал указание, что если отправляемых будет менее 10 тысяч, включить и тех, кто хотел остаться в Англии. «Сопротивление подавлять силой!» - эта фраза сыграла решающую и роковую роль. В порту пленных окружили солдаты, образовав плотный коридор.

Вначале никаких проблем с посадкой не было. Но вот кто-то закричал, что не поедет на убой! Его поддержали другой, третий... Одни лезли вперед, другие рвались назад, третьи уселись прямо на причале.

Пришлось из ближайшего гарнизона вызывать подмогу. Тут уж доблестные представители морской пехоты показали себя во всей красе: ни дублинок, ни прикладов они не жалели! Переломанных костей, синяков и крови становилось все больше, а люди один за другим проваливались и проваливались в черную пасть трюма. И вдруг после хриплого рева паровой сирены и прощальных гудков стоявших рядом кораблей установилась жуткая тишина... Только тогда оставшиеся на причале англичане поняли, какую мерзость они сотворили...

Дождь припал. Островские солдаты. Из прилипших к земле туч валит густой снег. На ветру полощутся кумачовые транспаранты с нервно-намазанной надписью: «Да здравствует 27-я годовщина Великого Октября!» Оркестрик, состоящий из одетых в черные ватники людей, играет марш.

Из «Скифии» вытекает колонна измученных морским переходом людей. Их тут же окружает конвой с взбесившимися овчарками на поводках. Кто-то отстал, кто-то упал... Автоматчики привычно-лениво взбадривают их ударами прикладов. Голова колонны втягивается в окруженный колючей проволокой лагерь... Этот подарок Сталину был первым, но отнюдь не последним.

«Мир новостей»

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ПРОФСОЮЗЫ, ГДЕ ВЫ?

Больше всего рискуют заболеть раком маляры, пожарные и те, кто работают в ночную смену. В России соответствующая статистика практически отсутствует. Причина кроется в стремлении избежать страховых выплат, в особенности в частных секторах экономики, где царит произвол.

По мнению экспертов, работы в ночную смену должны быть минимизированы, а профсоюзные организации обязаны снабжать сотрудников соответствующей информацией и требовать существенных компенсаций за риск получить онкологическое заболевание.

ГОСУДАРСТВО В ГОСУДАРСТВЕ

В конце 2007 г. в Москве был официально зарегистрирован 1 млн. мигрантов. По словам Ю. Лужкова, из них 470 тыс. получили разрешение на работу, однако только 126 тыс. официально работают. Данные о том, где проживают или работают остальные, отсутствуют.

ДЕМБЕЛЯ ПЕРВОГО ГОДА СЛУЖБЫ

Министр обороны РФ А. Сердюков в одном из интервью по поводу перевода армии на односторонний призыв так обосновал данную меру: «Мы были прежде? Первый год солдат учился и служил, а во второй - готовился к возвращению домой. Сейчас такого не будет». Если следовать формальной логике, то сегодня призывник начнёт готовиться к «возвращению домой» прямо с момента прибытия в часть. Вообще переход на один год службы по призыву представляется вынужденной и крайне неподходящей для армии мерой. Разве что существенно более интенсивным станет процесс обучения новобранцев военному делу.

МЫ МИРНЫЕ ЛЮДИ, НО...

На очередном ежегодном собрании Академии военных наук традиционно выступил начальник Генерального штаба ВС РФ генерал армии Ю. Балуевский. Центральная часть его выступления: «Мы ни на кого не собираемся нападать, но считаем необходимым, чтобы все наши партнёры чётко понимали и ни у кого не было сомнения в том, что для защиты суверенитета и территориальной целостности России и её союзников будут применены Вооружённые силы, в том числе и превентивно, и в том числе с использованием ядерного оружия».

Выступивший на собрании Главнокомандующий ВВС генерал А. Зеленин призвал к ускоренному созданию в России единой системы воздушно-космической обороны, которая должна будет обеспечить российским стратегическим силам возможность нанесения превентивного удара по противнику.

КОМУ НРАВИТСЯ, ТОТ ПУСТЬ И ПЛАТИТ

В 2007 г. бюджет ОБСЕ составил 168,2 млн. евро, доля России в нём 5,95 млн. евро. Постпред России в этой организации А. Бородавкин заявил относительно российских выплат в бюджет ОБСЕ в 2008 г.: «При отсутствии шкалы взносов мы не собираемся торопиться с переводом нашего взноса. В любом случае Россия не будет переплачивать за некачественный политический продукт, производимый ОБСЕ. Логично, если за него заплатят те государства-участники, которых он устраивает».

И НА СТАРУХУ БЫВАЕТ ПРОРУХА

В течение двух последних лет С.Б. Иванов отвечающий за ввод в строй спутниковой навигационной системы ГЛОНАСС, уверенно докладывал Президенту о том, что работы идут по графику. На данный момент ясно, что график ввода системы в строй сорван, как по составу орбитальной группировки, так и по качеству наземного элемента системы.

БУДУТ ВОЗНИКАТЬ, ОТКЛЮЧИМ ГАЗ

Помощник госсекретаря США Метью Брайт подтвердил, что абсолютная независимость от России в вопросах поставок энергоресурсов невозможна: «Ни одна европейская страна не может отказаться от энергоресурсов России. Россия остается крупнейшим поставщиком природного газа. Нравится это нам или нет, но это реальность».

А КУДУ ДЕБАЕТСЯ РУССКОЕ СЫРЬЕ?

По итогам 2007 г. Китай стал мировым лидером по добыче золота - 276 тонн. На второе место с первого сместилась Южная Африка - 272 т, Россия занимает шестое место (161 т). Кроме того, Китай является самым крупным в мире производителем алюминия, цинка и свинца. Страна стоит на втором месте по производству олова и входит в первую десятку стран - производителей нефти, никеля и серебра. 14.01.2008 г. цены на золото превысили отметку 900 долл. за тройскую унцию.

«ОТТЕПЕЛЬ» В ТУРКМЕНИИ

В Туркмении своего рода «оттепель». Президент Гурбангулы Бердымухамедов отменил запреты, введенные в своё время Ниязовым на оперу и цирк, восстановил праздники 8 марта и 9 мая и запретил празднование дня рождения (19 февраля) покойного президента, своего предшественника. Зато в Ашхабаде стали срезать с домов тарелки спутникового телевидения и отбирать оборудование у фирм, предоставляющих услуги кабельного телевидения.

РАСПАЛАСЬ СВЯЗЬ ВРЕМЕН

Ежегодно газетой «Times» проводится оценка лучших университетов мира. В рейтинге лучших вузов 2007 г. в мире на первом месте Гарвард. Второе, третье и четвертое места поделили Кембридж, Оксфорд и Йель. На пятом месте Лондонский королевский колледж. В числе пятидесяти лучших два китайских университета, а также занимающий 38-е место Китайский университет в Гонконге. Среди двухсот лучших университетов мира есть новозеландский, тайваньский, сингапурский и даже бразильский университеты.

МГУ по принятой методике определения рейтинга занимает всего лишь 231-е место, Санкт-Петербургский университет - 239-е. Новосибирский и Томский университеты затерялись где-то в пятой сотне списка. Главная причина отставания российских университетов - пропасть между 65-летними профессорами и 25-летними аспирантами. Ситуация, как в шекспировской трагедии: «Распалась связь времён».

XI ВЕК

НОВАЯ ЭКОЛОГИЯ

Даже в самых чистых странах существуют серьезные экологические проблемы.

Финляндия, например, занимает первое место в экологическом рейтинге по таким критериям, как чистота воздуха и воды, низкий уровень заболеваемости среди малолетних детей, эффективность защиты граждан от загрязнения воды и природных катастроф. Однако при этом объем выбросов парниковых газов в Финляндии выше среднего, страна имеет большой экологический след (масса суши и воды, необходимая для поддержания национального уровня потребления) и во многом ответственна за экологические бедствия в своем регионе.

Причина? Уровень промышленного потребления энергии в Финляндии - самый высокий среди скандинавских стран, что главным образом объясняется ее зависимостью от энергоёмкой лесной промышленности и горных разработок.

По всему миру уменьшилось количество осадков, повысилась температура, обмелели реки (из-за чего серьезно сократилось производство гидроэлектроэнергии и увеличилась добыча ископаемого топлива - основного источника парниковых газов). И ученые уже сейчас ясно - планете нужна новая экология, такая, которая бы успешно сочетала в себе естественную природу и человеческие технологии.

Пока у человечества нет общей программы таких преобразований. Поэтому для того, чтобы улучшить экологическую обстановку, каждой стране нужно максимально эффективно использовать национальные ресурсы.

В той же вышеупомянутой Финляндии, например, являющейся одним из крупнейших экспортёров высоких технологий, за счет силы ветра производится всего лишь менее 1% электричества. И это несмотря на то, что средняя скорость ветра в приморских районах здесь достигает 7 м/с. Если бы у финнов была бы целенаправленная природоохранная программа, то они легко бы смогли справиться и с выбросом парниковых газов.

Особо большой вклад в экологическое благополучие планеты вносят США. В Кливленде (американский штат Огайо) на реке Кайахога даже как-то раз возник сильный пожар. Горела... речная вода из-за высокой концентрации в ней нефтепродуктов.

Такая же ситуация и в целом по США. Даже питьевая вода в этой стране загрязнена так, что ее приходится заново очищать в домашних условиях. Главным виновником загрязнения окружающей среды в США - парниковые газы. Уровень выбросов углекислого газа на душу населения в США в пять раз превышает общемировую показатель. Эта страна является на сегодняшний день главным источником ядовитых промышленных выбросов в атмосферу Земли.

В развитых странах эпицентрами загрязнения являются города, где, как правило, сосредоточена большая часть населения. При этом загородные лесные насаждения действуют в качестве зеленого заслона, оберегающего сельские районы от неблагоприятного влияния городов.

Канада - хороший тому пример. В то время как в большинстве развитых стран леса постепенно исчезают, в Канаде о них неустанно заботятся. Именно благодаря лесам в этой стране хорошие общие показатели чистоты воды и воздуха, несмотря на густонаселенную южную часть, где крупные города загрязняют воздух выбросами диоксида серы - их объемы примерно в два раза превышают средний показатель в развитых странах, из-за чего сохраняется проблема кислотных дождей.

В развитых странах люди, как правило, более образованы, у них более высокий уровень жизни. Но вот парадокс: с ростом материального благосостояния нации увеличивается и объем выбросов углерода в атмосферу. В интересах всех стран - направить государственную политику каждого из них на просвещение граждан в вопросах экологии. Необходимо создать общество, способное противостоять разрушению окружающей среды.

В России (даже в Москве и ее области!), к сожалению, практически ничего не делается для решения экологических проблем. Гибнут леса, умирают реки, превращаются в ядовитые болота такие прекрасные в прошлом озера, как Байкал. Необходимо срочно браться за сохранение российских природных ресурсов.

НОВАЯ МЕДИЦИНА

В последние годы все медики мира с надеждой смотрят на метод лечения, связанный с использованием стволовых клеток.

Стволовыми называют неспециализированные клетки, способные, размножаясь и дифференцируясь, давать начало различным типам клеток организма, образующих кости, кровь, мышцы и прочие органы и ткани. Разные виды стволовых клеток имеются в эмбриональных тканях и пуповинной крови. Во взрослом организме они есть в костном мозге, коже, яичках, выстилке пищеварительного тракта, сетчатке глазного яблока, зубном мозге. Они обнаружены в молочных железах, окологлодной жидкости и раковых опухолях.

В 1961 году канадские ученые Эрнест Маккаллох и Джеймс Тилл из Института рака провинции Онтарио и Университета Торонто первыми идентифицировали стволовые клетки. С тех пор предпринимаются неустанные попытки использовать их для восстановления тканей.

Суть метода состоит в том, что у больного удаляют поврежденные болезнью или травмой ткани, а взамен вводят ему стволовые клетки (оптимальный вариант - его же собственные), дающие начало новым здоровым клеткам.

Метод этот доступен только ведущими научными центрами мира и количество вылеченных ими больных пока не так уж и велико. Но уже тысячи мелких частных клиник по всему миру рекламируют свои сомнительные услуги по «комплексному омоложению», «излечению импотенции» и прочим «кардинальным изменениям сердечно-сосудистой системы».

Специалисты российской Научно-практической лаборатории стволовых клеток человека при Институте экспериментальной кардиологии РКНПК настоятельно рекомендуют нашим гражданам воздержаться от обращения в такие клиники.

В лучшем случае - доверчивые клиенты расстанутся с деньгами. В худшем - получат вдобавку к уже имеющимся массу дополнительных заболеваний. На сегодняшний день широкое распространение так называемого «лечения стволовыми клетками» обладает большим количеством вредных методов. **Многочисленных клинических данных о регулярном использовании стволовых клеток во многих областях медицины просто нет! И когда вам говорят о сотнях тысяч людей, излечившихся от кучи болезней подобным способом, вам просто-напросто лгут в глаза!**

Больше всего споров порождает применение эмбриональных клеток. Речь идет не только об этических проблемах, связанных с использованием человеческого эмбриона. Опасность их применения заключается в высоком риске злокачественности, развития иммунных осложнений и реакции отторжения, высокой вероятности заражения вирусными и иными агентами.

В России все работы по заготовке, хранению и трансплантации кровяных стволовых клеток достаточно хорошо регламентированы Росздравнадзором и подлежат лицензированию. Их трансплантация производится только в специализированных центрах и клиниках. Среди них Гематологический научный центр РАМН, Онкологический научный центр РАМН, РДКБ и некоторые другие, проводящие трансплантацию костного мозга. Россия стоит на передовых позициях в области медицины стволовых клеток. Кровяные стволовые клетки на протяжении десятилетий используются российскими врачами для лечения пациентов с лейкозами и в ситуациях, когда необходимо восстановить систему кроветворения, нарушенную в результате заболевания или в процессе его лечения. Сейчас нашими учеными ведутся исследования в областях, к которым относятся заболевания, уносящие наибольшее количество жизней или связанные с инвалидизацией. С помощью клеточных технологий пытаются лечить инфаркт миокарда, сердечную недостаточность, инсульт. Ведутся исследования по лечению рассеянного склероза с помощью собственных стволовых клеток пациента. Среди претендентов на клеточную терапию - сахарный диабет, травмы головного и спинного мозга, некоторые заболевания печени и почек. И вполне можно надеяться, что именно российская наука внесет в методику применения стволовых клеток технологии, которые смогут сделать эту методику повседневно используемой.

НОВАЯ ЭНЕРГЕТИКА

Человечество уже полвека в космосе.

Не рисунок Леонардо да Винчи и не изображение в пустыне Наска, не книги Циолковского и даже не полет Гагарина положили начало космической эре. 4 октября 1957 года Советский Союз запустил первый спутник, и тем самым человек впервые рукотворно преодолел земное притяжение. Можно подвести некоторый итог.

Двадцатое столетие часто называли космическим. Все-таки полет человека в космос, запуск спутников Земли и аппаратов к другим планетам и даже за пределы Солнечной системы, высадка на Луну - все эти вехи стали действительно гигантскими прорывами человечества. Но так ли далеко впоследствии оно продвинулось в космические дали?

По сравнению с темпами, которыми развиваются многие другие области науки и новейших технологий, - не так уж и далеко. Спустя полвека мы все еще летаем вокруг Земли. На других планетах не были 35 лет. Продолжаем строить космические станции (только если раньше их строили сразу несколько стран одновременно, то теперь все вместе строят одну, и проект МКС периодически трещит по швам, то из-за «недофинансирования», то по причине банального охлаждения к этой затее ее участников).

И этот бег на месте может продолжаться еще довольно долго. Но все еще можно исправить. Каковы ближайшие планы (то есть на ближайшие десятилетия)?

Больших целей в космосе сейчас две. Во-первых, Марс. Во-вторых, Луна. Она вызывает меньше энтузиазма, как некое повторение пройденного. Но тот, кто завоеует Луну, завоеует и Землю!

Для полноценной жизни землян Луна, конечно, не пригодна, для астрономов она уже не слишком интересна, уголь и нефть и газ (даже если они там есть) добывать там нерентабельно. Зато на Луне есть кое-что другое. Например, гелий-3, который заменит нам и уголь, и нефть, и газ, и все на свете. Тем более что запасов углеводородов на нашей планете осталось не так уж и много, дно уже видно.

Но есть и еще одна альтернатива - как раз гелий-3, термоядерная реакция с его использованием будет практически безопасна, в том числе и с точки зрения отходов производства, и эффективна настолько, что это просто невозможно представить. Проблема в том, что, хотя гелий и является вторым по распространенности элементом во Вселенной, на Земле его очень мало, ибо мы защищены своей атмосферой от солнечного излучения. А у Луны такой защиты нет.

Позтому нужного нам гелия-3 на всей Земле - считанные килограммы, а на нашем спутнике - сотни тысяч тонн.

Теоретически для удовлетворения потребности всей Земли в энергии (конечно, при современном уровне ее потребления), достаточно всего 80 тонн гелия-3 в год. Это не значит, что на Луне данный изотоп можно просто собирать лопатой. Добывать его довольно трудно. По разным оценкам, для получения этих ста тонн необходимо перелопатить около миллиарда тонн породы. Однако российские шахтеры справились с такой работой всего за четыре года, а всем горнякам мира для этого хватает и полугода. Зато цена! Если сравнить с нынешними ценами на нефть и газ, то в «гелиевый эквивалент», получится - держитесь крепче! - около восьми миллиардов долларов за тонну гелия-3.

Да, добывать его будет очень трудно. Но стартовать-то нужно уже сейчас. Чтобы пройти долгий путь, его нужно начать. Потому что новые источники энергии все равно понадобятся. Потому что вполне вероятно, что нынешние углеводородные запасы как раз и иссякнут в тот момент, когда человечество подойдет к овладению термоядерным синтезом с использованием лунных запасов. Но в нашей стране долгосрочные, а уж тем более сверхдолгосрочные проекты не в почете. Кто там станет заглядывать на 30 лет вперед? Это называют «лунным романтизмом и идеализмом». Поэтому мы и отстаем в важнейших технологических областях как раз на 20-30 лет.

Мы больше не космическая держава номер один, но наши стартовые условия все равно одни из лучших. Во многих областях освоения космоса мы по-прежнему не имеем себе равных. Космонавтика может стать и в прямом и в переносном смысле ракетно-носителем, которая разгонит всю остальную экономику. Тем более, что мы позиционируем себя как великая энергетическая держава. Тем более, что кроме как летать в космос и добывать полезные ископаемые мы ничего больше так толком и не научились делать. Может быть, соединить эти два наших народных промысла и поддаться «лунному романтизму»?

НАМ ПИШУТ

Уважаемый Владимир Вольфович!
Удалось достать календарь с Вашим портретом, а там – адрес ЛДПР. Вот и решила написать Вам. Дело в том, что очень многие в нашем районе, особенно молодежь, являются поклонниками ЛДПР и голосовали за нее на выборах в Госдуму.

Сейчас, когда Вы выдвинули свою кандидатуру на пост Президента России, мы этому страшно обрадовались.

Мы верим в Вас. Россия, в конце концов, должна встряхнуться и пойти правильным путем, старый аппарат управления, эту старую колымагу, надо сломать и выкинуть.

Путин подготовил себе приемника, а мы удивляемся, почему нам снова навязывают «нужных людей», ведь за нами право выбора. И мы выбираем Вас. Единственное чего мы боимся, что Вас умышленно не пропустят, замнут, сделают фальсификацию бюллетеней.

Мы живем с надеждой на лучшую жизнь, надеемся, что будет достойная и оплачиваемая работа и пенсия, начнет подниматься сельское хозяйство. Мы устали от пустых слов и обещаний, устали от беспредела, мафии, от зажавшихся правителей, которые довели нашу Русь до ручки, дальше идти некуда. Нужны кардинальные и экстренные меры по выходу из этого тупика. Вы сможете это сделать, мы верим в Вас!

Бейтесь, Владимир Вольфович, до конца, а Ваша фраза «Не врать и не бояться» стала для нас крылатой.

Андреева Л.С., пенсионерка, г. Балашиха

Уважаемый Владимир Вольфович!

Благодаря Вашему обращению в Министерство здравоохранения комиссия при облкомитете должна будет наконец-то положительно решить

вопрос о госпитализации моей жены в федеральную клинику на лечение. Большое Вам спасибо за оказанную помощь.

Пусть все знают, как Вы помогаете людям, не бросая слов на ветер, искренне.

Летуновский А.И. г. Камышин

Здравствуйтесь!

Всегда голосовала за ЛДПР. И всегда с удовольствием смотрю утренние выступления Владимира Вольфовича, иду на работу с поднятым настроением.

Но сегодня мне его опустили: заставляют всех работников универсамов «Седьмой континент» брать открепительные талоны и голосовать, где и за кого скажут. При том, что это не в первый раз нас заставляют стелиться перед «преемником» насильно. Сколько же это может продолжаться?! Это и есть путинская демократия?

Целую всех. Так держать! Удачи!

Елена Маркова, электронная почта

Здравствуйтесь, уважаемый господин Жириновский!

Хочу Вас поблагодарить за содействие в получении материальной помощи. Спасибо.

К Новому году мне дали 2 500 рублей. Я купила себе сапоги на зиму, войлочные.

Я довольна тем, что Вас снова избрали в Госдуму. Надеюсь, что Ваша фракция будет оказывать помощь всем нищим.

Сейчас я общаюсь со своими знакомыми, подругами, чтобы они голосовали 2 марта за Вашу кандидатуру в Президенты. Но мне кажется, что Избирком все подтасует, и выборы будут нечестными.

Здоровья Вам на благо всей страны.

Гордиенко Н.Ф., р.п. Линево Волгоградской обл.

КАК ЭСТОНИЯ УМОРИЛА РУССКИХ БЕЛОГВАРДЕЙЦЕВ В КОНЦЛАГЕРЯХ

Зимой 1919-1920 года страшная участь постигла тех, кто боролся за Россию.

Говоря о событиях почти вековой давности, хочется напомнить, что государства под названием Эстония никогда в мировой истории не существовало. Россия отвоевала кусок прибалтийской земли у Швеции, которая в свою очередь отняла земли эстов у Ливонского ордена. «Отсталая» и «нецивилизованная» Россия не применяла к населению присоединенной Прибалтики стандарты, принятые в то время во всем «цивилизованном мире». Подобно апачам и могианам, эстонцы не перекочевали с нашей грешной земли на страницы романов Фенимора Купера, чтобы только там и сохраниться в памяти благодарных потомков. «Цивилизованное человечество», колонизируя Америку, истребило целые народы, а в России даже никогда не было резерваций. Потом грянула Первая мировая война, Февральская и Октябрьская революции. По условиям Брестского мира Эстония вновь поменяла хозяина, попав под власть германского кайзера, после падения которого истинным распорядителем прибалтийской земли становятся Англия и Франция. Только вмешательство британского флота помогает удержать осенью 1918 года эстонскую столицу от большевиков. А главную роль в их выдворении с территории новопровозглашенной страны играют русские белогвардейские формирования.

Сегодня уже мало кто помнит, как отплатила «суверенная» Эстония, плясавшая под дудку британского и французского кабинетов, своим русским освободителям. К середине ноября 1919 года разбитая Белая армия быстро откатилась к границе новопровозглашенной Эстонской республики. Именно с ее территории солдаты Юденича направлялись освобождать Петроград, до этого выбив большевиков с эстонской земли. «Благодарная» Эстония практически уморила воинов Северо-западной армии и множество гражданских беженцев страшной смертью. Подошедшие к границе воинские части белогвардейцев и гражданских беженцев на эстонскую территорию не пускают. Несколько суток люди в лютой мороз ночевали прямо на земле. «...Русские полки не пропускаются за проволочное ограждение эстонцами. Люди кучами замерзают в эту ночь, - писал Куприн, сам находившийся в гибнущей армии. - Большинство замерзших - это женщины и дети...»

Наконец, начинается пропуск на территорию Эстонии. Небольшими партиями, сквозь колючую проволоку. Все оружие сдается, и это только начало. Эстонские солдаты прямо на морозе раздевают солдат, снимая новые английские шинели, отнимая ценные вещи и золотые кресты и кольца. После чего людей размещают на станции Нарва-2, в помещениях двух пустующих фабрик. Вокруг них снова колючая проволока. Так и должно быть, ведь это – концентрационный лагерь! Условия в эстонском лагере хуже, чем в нацистском: нет кроватей, одеял, теплой одежды. Нет медикаментов, нет вообще ничего!

Рядом на путях стоят тысячи вагонов с имуществом гибнущей русской армии. Там все это есть, но командующий эстонской армией генерал Лайдонер приказывает реквизировать составы со всем их содержимым в пользу Эстонии.

Среди запертых в бараках людей быстро вспыхнула эпидемия тифа, унесшая тысячи жизней. Помощи от эстонцев не было никакой. Только когда тиф вышел за пределы русских барачков, власти стали предпринимать меры. Появились элементарные средства гигиены и... братские могилы. «Когда был отдан приказ почистить бараки и госпитали от трупов, то их наваливали на повозки в несколько ярусов, сверху покрывали сеном, вывозили за город и сбрасывали на так называемое «трупное поле» - писал советский историк Н.А. Корнатовский.

Так Эстония встретила тех, кто помог освободить ее от большевиков. Картина, как в Освенциме и Дахау. Русские кости – это и есть фундамент эстонской независимости.

...К концу февраля 1920 года армия Юденича перестала существовать. Общая численность выживших после тифа русских равнялась 15 тыс. человек. Они оборваны, обессилены и не имеют никакой работы. Однако издевательства и истребление оставшихся в живых борцов за Россию на этом не закончилось. 2-го марта 1920 года эстонское Учредительное собрание приняло закон о 2-х месячных обязательных лесных работах для всех мужчин от 18 до 50 лет, не занимающихся никаким постоянным трудом. Общее число мобилизуемых «по случайному совпадению» определялась как раз в 15 тыс. человек! То есть, новый закон касался только русских белогвардейцев. Эстонское правительство фактически отправило их на каторгу.

Но и на этом издевательства эстонских властей не закончились. Редкие выжившие смогли остаться в независимой Эстонии. Но русских выживали из страны точно такими же методами, как притесняют сейчас – не давали гражданства. Эстонцы получают эстонский паспорт бесплатно и навсегда. Русские эмигранты должны были покупать себе паспорт и вид на жительство на 6-месячный срок. Не купишь - тебе грозит штраф и высылка. Начались притеснения практически во всех сферах. Уже в 1920-м году мы видим те же явления, что и сегодня: на концертах в Таллине запрещено показывать более 50% номеров русских артистов. Русские адвокаты лишены права практики, русские врачи должны подтверждать свои дипломы. А ведь Эстония была до 1918 года русской провинцией и дипломы на всей территории страны были одинаковыми...

Так что ничего нового эстонские националисты, пришедшие к власти в конце XX века, не придумали. Издевательства над русскими и Россией – это старый «добрый» способ существования «независимой» Эстонии.

Николай Стариков, автор книги «Февраль 1917 – революция или спецоперация?», «Преданная Россия. Наши союзники от Бориса Годунова до Николая II», «От декабристов до моджахедов»

КРОССВОРД

	1		2		3		4		5	6		7	
8													
								9					
10													
15													
21													
25	26												
30													
33													

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:

5. Мелкие жулики и хулиганы. 8. Худеет с каждым днём толстяк и не поправится никак (загадка). 9. Бесцветная жидкость, которую лучше пить залпом. 10. Звук, по примете лишающий издающего его денег. 11. Предел влюбленности. 13. Самая большая бескрылая птица. 15. Бородатая антилопа. 16. Не рождён – не сын, а не куплен – не ... (посл.). 19. Дядя Хлыст и тётя Нить простачков пошли ловить. Одурачить простачков пригласили червячков (загадка). 21. Глухой и сонный «человек-птица». 22. ... – гроб, и дверью хлоп! (посл.). 24. Среда опустившихся людей. 25. Световой пояс театральной сцены. 28. Актёр, всем своим видом показывающий, что у него просто слов нет. 29. Ударник в русской бане. 30. Отвяжись, худая ..., привяжись хорошая! (погов.). 32. Ручное оружие с барабаном. 33. Неполный паралич.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Пренебрежение тем, чем нельзя пренебрегать. 2. Действующее лицо пародии А.П.Чехова «Кавардак в Риме». 3. Гора, на которую Зевс в сопровождении Гермеса отправил богиню Афину, Геру и Афродиту для решения вопроса, кому достанется «яблоко раздора». 4. Пила бы пивка ещё, да залубенело ... (посл.). 6. Он в воде сидит, а я на берегу. На него я наглядеться не могу (загадка). 7. Солдату он в тягость, а девушке в радость. 12. Я устраиваю ловко: у меня с собой кладовка. Где кладовка? За щекой! Вот я хитренький какой! (загадка). 14. «Клёвый» суп. 17. «Ритм крови». 18. ... и труд всё перетрут (погов.). 20. «Творец» «сладкой жизни». 21. Место в городе, где можно пострелять. 23. Какую страну можно назвать самым большим музеем истории под открытым небом? 26. Подруга кота Базилио. 27. Хорошая жена – веселье, а худая – злое ... (посл.). 31. Высота звука.

АНЕКДОТЫ!

- Жена, мы прожили с тобой 50 лет. Теперь ты можешь рассказать мне все. Ты мне когда-нибудь изменяла? Говори, я все прощу.
- Изменяла. Но это было всего 3 раза. Помнишь, у тебя был сердечный приступ и в больнице за твою операцию никто не хотел браться, а потом сам главврач сделал тебе уникальную операцию?
- Спасибо тебе! А остальные разы?
- Как-то раз тебе не давали кредит на бизнес, а потом сам директор банка дал тебе бессрочный беспроцентный кредит...
- Понял. Спасибо. А последний раз?
- Помнишь, на выборах в депутаты нашего муниципалитета тебе надо было набрать 5 000 голосов...
* * *
Путин просыпается 3 марта от трели телефона. Берет трубку:
- Бывший Президент России слушает.
Из трубки:
- Сгруппили Вы, Владимир Владимирович. Ой, как сгруппили.
- Кто это говорит?
- Да все так говорят, Владимир Владимирович.
* * *
Бывший претендент на президентское кресло Богданов у психиатра:
- Доктор, у меня раздвоение личности.
- А в чем оно заключается?
- До выборов я был уверен, что являюсь величайшим из масонов и вождем всех демократов страны.
- А теперь?
- А теперь, мне кажется, что я никто, ничто и зовут меня никак... Это шизофрения?
- Нет, голубчик. Это дежа вю.
* * *
Богданова спросили:
- Неужели ты кому-нибудь нужен в качестве кандидата в Президенты?
- Во всех остальных качествах я вообще никому не нужен.
* * *
Плакат на избирательном участке: «ГРАЖДАНЕ, БУДЬТЕ КУЛЬТУРНЫ, НЕ ПЛЮЙТЕ В УРНЫ!»
* * *

На пленарное заседание Госдумы Жириновский пришел без галстука и пиджака.
Грызлов тут же сделал замечание:
- Владимир Вольфович, ну неприлично все-таки! Вы же - депутат Госдумы, зампред! Надо на заседания ходить в цивилизованном виде. Жириновский отвечает:
- А мне королева Англии так рекомендовала здесь ходить.
Все облегченно вздохнули - раз сама английская королева так сказала, чего уж нам возникать - и занялись делом.
В перерыве Грызлов подходит к Жириновскому и говорит:
- Неужели, Владимир Вольфович, и в самом деле британскую королеву заботит то, во что Вы одеты в Госдуме?
- Да! Был я на днях в парламенте Англии, пришел туда без пиджака и без галстука. Входит королева, открывает рот от изумления и говорит мне, мол, Жириновский, ты так у себя в Думе ходи, а не в моем парламенте.
* * *
Сидит ворона на дереве, держит в клюве кусок сыра. Мимо пробегает лиса, увидела ворону и спрашивает:
- Ворона, ты будешь голосовать за Медведева?
Ворона молчит. Лиса:
- Ворона, ну скажи, ты будешь голосовать за Медведева?
Ворона молчит. Лиса:
- Ну ворона, ну скажи наконец, будешь ли ты голосовать за Медведева?
Ворона:
- Да-а-а!!!
Тут сыр, разумеется, выпал, лиса схватила его и убежала.
Ворона обижено ворчит:
- Можно подумать, если бы я сказала «нет», то что-либо бы изменилось.
* * *
- Папа! Неужели все сказки начинаются со слов: «Жили-были дед со старухой...»?
- Нет, сынок. Настоящие сказки начинаются со слов: «Если вы проголосуете за меня на выборах...»

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛДПР ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ:

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ.
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.
Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ.
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ ЛДПР:

107045, г. Москва, Луков переулок, д. 9 (м. «Тургеневская», «Чистые пруды»). Тел.: (495) 624-08-69.

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати.
Свидетельство N°013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу:
Москва, Луков переулок, дом 9.
Телефоны: (495) 624-08-69. E-mail: PressSluzhbaLDPR@yandex.ru

Подписано в печать
14. 03. 2008 г.
Заказ N° Тираж экз.